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Розширення зони C Зона паркування 

Цей дорожній знак позначає зону, в межах якої паркування 
дозволено лише за наявності паркувального талона або 
паркувального диска. Виняток становлять особи, які мають 
паркувальний пропуск для мешканців. Цей дорожній знак 
поширюється на суцільну територію, що охоплює кілька 
вулиць. Слід також пам’ятати, що інші дорожні знаки 
залишаються чинними. 



Шановні громадяни, 
 
З метою регулювання паркування місто Херне в 
районі Ванне-Норд впроваджує концепцію 
управління паркувальними місцями, затверджену 
міською радою. Серед заходів — коригування 
тривалості паркування або введення плати за 
паркування. Це має забезпечити упорядкований 
доступ до паркувальних місць для всіх. 
 
Було затверджено дві нові зони: зону E навколо 
лікарні Св. Анни та зону F, яка охоплює територію 
навколо Ревматологічного центру Рурської області. 
Крім того, було розширено існуючу зону C. 
 
Завдяки управлінню паркувальними місцями 
мають покращитися шанси мешканців знайти 
паркувальне місце поблизу свого місця 
проживання. Водночас ця концепція сприяє 
зменшенню кількості учасників дорожнього руху, 
які шукають паркувальне місце в цих зонах, а отже, 
і зменшенню інтенсивності руху. Крім того, вона 
створює стимули для переходу на альтернативні 
види транспорту. 
 
Планується впровадити ці правила з 6 липня 2026 
року. 

Паркувальний талон для мешканців: 
 
Надалі мешканці зможуть подавати заявки на 
отримання паркувальних перепусток для 
мешканців, щоб мати змогу зручно паркуватися 
поблизу місця проживання. Цю перепустку можна 
отримати для одного автомобіля, що відповідає 
таким критеріям: 

• Ваше основне місце проживання знаходиться в 
зонах C, E або F, і у вас немає власного місця для 
паркування. 

• Ви є власником/власницею цього автомобіля 
або, як можна довести, постійно ним 
користуєтеся.* 

• Особи, які ведуть господарську діяльність у 
зонах паркування, не вважаються мешканцями 
та не мають права на отримання паркувального 
талона для мешканців. Можливе надання 
дозволу на виняток відповідно до статті 46 
Правил дорожнього руху (StVO). Для цього 
необхідно надіслати неоформлену заяву на 
адресу verkehr@herne.de. 
 

*На підставі підтвердження про користування транспортним засобом 
власник може подати заявку на отримання паркувального талона для 
мешканців. Власник транспортного засобу повинен підтвердити, що 
транспортний засіб використовується виключно заявником. Це 
стосується також лізингових та службових автомобілів. Більш детальну 
інформацію ви отримаєте поштою. 

Зверніть увагу на наступне: 

 
•  Паркувальні перепустки для мешканців є 

дійсними лише в оригінальному вигляді 
• дійсні протягом одного року до кінця місяця, 
• діють лише в межах власної зони та 
• мають бути добре помітними та лежати за лобовим 

склом 

 
Згідно з тарифним планом, розмір збору на даний момент 
становить 30,00 євро на рік. 
 

Заява на отримання дозволу на паркування 
для мешканців: 

Паркувальні перепустки для мешканців видаються в мерії 
Ванне-Айкель за умови пред’явлення свідоцтва про 
реєстрацію транспортного засобу (частина 1) або технічного 
паспорта транспортного засобу та дійсного документа, що 
посвідчує особу. Отримати перепустку можна без 
попереднього запису, придбавши жетон «Паркування для 
мешканців» у такі години: 

 
З понеділка по середу:    з 08:00 до 12:00 та з 13:30 до 15:00 

 Четвер:                            з 08:00 до 12:00 та з 13:30 до 
17:30 

П'ятниця:                          з 08:00 до 11:30 

 

Контакти: 

 
Відділ обслуговування громадян 
Телефон: 00 49 2323 16 - 16 33 
Електронна пошта:  einwohneramt@herne.de 

 
Кафедра глибинного будівництва та транспорту 
Телефон: 00 49 2323 16 - 66 

Електронна пошта: parken@herne.de 
 
Вихідні дані 
Місто Херне 
Фрідріх-Еберт-Плац, 2 
44623 Херне 
Телефон: 00 49 2323 16 - 0 
Факс: 00 49 2323 16 – 21 00 
Електронна пошта: info@herne.de 
Веб-сайт: www.herne.de 

Дата виходу: 12.06.2026 
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